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Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας ολο-
κλήρωσε, χάριτι Θεού, τα καθήκοντά του  
ως Συμπαρέδρου της Αγίας και Ιεράς 
Συνόδου και μετά την σύγκληση της Συ-
νάξεως της Ιεραρχίας (1-3 Σεπτεμβρίου) 
θα επιστρέψει στην Έδρα του.

Οι ημερομηνίες τελέσεως του Μεγάλου 
Μηνύματος και των αρχιερατικών χειρο-
τονιών θα ανακοινωθούν εν ευθέτω χρό-
νω, σύμφωνα και με τα υπό της Πολιτείας 
προβλεπόμενα σχετικά μέτρα για τον πε-
ριορισμό της πανδημίας.

Μ
ε μεγάλη χαρά και συγκίνηση 
το πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπι-
σκοπής Αυστραλίας πληροφο-
ρήθηκε τις αποφάσεις της Αγί-

ας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού 
μας Πατριαρχείου περί της προαγωγής 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Δέρβης κ. 
Ιεζεκιήλ εις Μητροπολίτη Δέρβης και της 
εκλογής τεσσάρων νέων βοηθών Επισκό-
πων, οι οποίοι θα διακονήσουν την Ομο-
γένεια στην πέμπτη Ήπειρο.
Οι νέοι Επίσκοποι ανέλαβαν υπό του Σε-
βασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου μας τα εξής 
καθήκοντα:
α. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σωζοπό-
λεως κ. Κυριακός διορίζεται Αρχιεπισκο-
πικός Επίτροπος Μελβούρνης.
β. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μαγνησί-
ας κ. Χριστόδουλος διορίζεται Αρχιγραμ-
ματεύς της Συνάξεως των Επισκόπων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.
γ. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερασού-
ντος κ. Ευμένιος διορίζεται Αρχιεπισκο-
πικός Επίτροπος Νόρθ Κόουτ.
δ. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χαριου-
πόλεως κ. Πρόχορος διορίζεται Αρχιεπι-
σκοπικός Επίτροπος Καμπέρας.
Εξάλλου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
κ.κ. Μακάριος, ως μέλος της Αγίας και Ιε-
ράς Συνόδου, ευχαρίστησε τον Παναγιώ-
τατο Οικουμενικό μας Πατριάρχη κ.κ. Βαρ-
θολομαίο για την επιδειχθείσα τιμή και 
μέριμνα της Μητρός Εκκλησίας προς την 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και διεβί-
βασε την υιική αγάπη και τον βαθύτατο σε-
βασμό του πληρώματος της εν Αυστραλία 
Εκκλησίας προς το σεπτό Πρόσωπό του. 

Κλήρος και λαός της Αυστραλίας ευχαριστούν τον 
Πατριάρχη του Γένους για τους νέους Επισκόπους
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Ο 
Θεοφιλέστατος εψηφισμένος Επίσκοπος 
Χαριουπόλεως κ. Πρόχορος (κατά κόσμον, 
Παναγιώτης Αναστασιάδης) γεννήθηκε στο 
Σύδνεϋ το έτος 1980, όπου και ολοκλή-

ρωσε τις εγκύκλιες σπουδές του. Το 1999 εισήχθη 
στη Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου 
στο Σύδνεϋ, λαμβάνοντας το δίπλωμα Bachelor of 
Theology, ενώ υπηρετούσε συγχρόνως ως μέλος 
της Κεντρικής Νεολαίας της Α΄ Αρχιεπισκοπικής 
Περιφερείας. Εργάσθηκε επί δεκαετία ως Διευθυ-
ντής Εμπορικών, ασχολούμενος με τα Οικονομικά. 
Διάκονος χειροτονήθηκε στον Ιερό Ναό της Αγί-
ας Ευφημίας, στο Bankstown του Σύδνεϋ, την 11η 
Μαρτίου 2012, υπό του τότε Επισκόπου Απολλω-
νιάδος και νυν Μητροπολίτου Σεβαστείας κ. Σε-
ραφείμ, μετανομασθείς εις Πρόχορον. Υπηρέτησε 
στην Αρχιεπισκοπική Αυλή ως Διάκονος.  
Την 31η Μαρτίου 2014 χειροτονήθηκε Πρεσβύ-
τερος, υπό το ιδίου Επισκόπου, στον Ιερό Ναό 
των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, στο 
Liverpool του Σύδνεϋ, ενώ διορίσθηκε και Εφημέ-

ριος του ιδίου ναού. Τω 2015, έλαβε το οφφίκιο 
του Αρχιμανδρίτου υπό του μακαριστού Αρχιεπι-
σκόπου Αυστραλίας κυρού Στυλιανού.
Τον Μάρτιο του 2017 μετετέθη στη μεγαλώνυμο 
Ενορία-Κοινότητα Αναστάσεως του Κυρίου, στο 
Kogarah του Σύδνεϋ, ως εφημέριος του ναού. Επα-
νήλθε το 2019 στον Ιερό Ναό των Αγίων Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης Liverpool, διορισθείς Ιερατι-
κώς Προϊστάμενος και Πνευματικός.
Τον Δεκέμβριο του 2020 διορίσθηκε, από τον Σε-
βασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ Μακά-
ριο, Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Καμπέρας και Τα-
σμανίας. 
Το 2021 διορίσθηκε Αντιπρόσωπος της Ιεράς Αρ-
χιεπισκοπής Αυστραλίας στο Αυστραλιανό Συμβού-
λιο Εκκλησιών.
Στις 30 Αυγούστου του ίδιου έτους, προτάσει του 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, εξελέγη 
από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου Επίσκοπος της πάλαι ποτέ διαλαμψά-
σης Επισκοπής Χαριουπόλεως.

Εψηφισμένος Επίσκοπος Χαριουπόλεως κ. Πρόχορος

Μητροπολίτη Δέρβης 
ο Θεοφιλέστατος Επί-
σκοπος κ. Ιεζεκιήλ


